

泰山玉等15项地方标准今实施

今年我省推荐性地方标准共批准25项,泰安占6成

19日,记者从泰安市质量技术监督局获悉,“泰山玉”、“桃木制品”等15项地方标准,批准发布为山东省推荐性地方标准,自2013年11月20日起实施。今年我省发布的25项省地方标准中,由泰安市相关单位承担的项目数量占6成。

本报记者 张伟 李亚宁 通讯员 梁菲 桑蕊 闫小燕

15项“泰安标准” 今起正式实施

9月26日,本报刊发《我省拟出台泰山玉地方标准》的相关报道。19日,记者从泰安市质量技术监督局获悉,由泰安市相关单位参与制定的《泰山玉》等15项山东省地方标准,正式批准发布为山东省推荐性地方标准,自2013年11月20日起实施。

据了解,泰山玉地方标准由泰安市产品质量监督检验所,山东省地质矿产勘查开发局第五地质大队、泰安市矿产资源储备开发中心等单位起草。该标准明确指出,泰山玉分为泰山碧玉、泰山花斑玉、泰山墨玉三种,在进行泰山玉鉴定时,可参考标准样品,与此同时,开展泰山玉检测业务的实验室必须配备参考标准样品。

《泰山玉》标准要求,泰山玉鉴定证书应包含证书编号、质量或规格、照片、材料性质、描述各类鉴定特征、检验结果、检验依据、检验单位信息、签章和日期等。该标准正式实施后,对于确立生产依据、规范行业发展,打造特色品牌具有十分积极的作用。

十字绣标准化 细致到一针一线

19日上午,宁阳县十字绣协会绣房内,两名绣工正在工作。绣工

李桂玲说,2008年退休后,开始接受培训学十字绣。“现在一个月能拿2000块钱左右工资,自由支配的时间也比较多。”李桂玲说,除工资外,在家绣的十字绣还卖了9万多元,比以前上班挣得还多。

宁阳县十字绣协会会长王庆常介绍,一幅作品可能涉及到全针、半针、绣法和法拉西结绣法。“此前,国内一直欠缺十字绣绣品质量检验的相关规范。”王庆常说,以前宁阳县也制定了十字绣绣品规范标准,但拿不出家门。“如今这份规范不仅让十字绣从业者有章可循,对于以后十字绣绣品的价值评定和发展都将获益匪浅。”

宁阳县十字绣协会办公室主任刘阳介绍,2010年,有人慕名到该协会,希望给她的作品做鉴定,但因当时没有相关规范标准,最后只给出了一些说明和建议。“当时没据可依,不敢给她做鉴定,只是依靠经验,做了简单说明。”

据了解,《十字绣技术规范》发布为省地方标准,填补了该产品标准空白,从十字绣的基本材料和工具选择、线与针的搭配、绣法的基本规则、基础针法、绣品的清洁与保养、装裱要求,以及成品要求、检验方法、标志、包装、运输和贮存等方面做出明确规范。

技术成果标准化 桃木制品不再怕“抄”



绣房内,两名绣工正在工作。 本报记者 张伟 摄

“这个订单量不是很大,现在是一套工序,给桃木产品加上流苏和绳套。”19日,肥城桃木旅游商品城的一名工人孙女士正在忙碌着,她说,流水化作业难度不高,动作麻利的工人一天能做五六百个。

山东省民间手工艺大师、肥城市旅游商品协会会长程银贵说,桃木雕刻产品在没开发前,周边村子里的桃木都被废弃,“如今木雕产业发展起来,桃木成了村民手里的‘宝贝’。”他说,现在1吨桃木原木能卖一千多元。

肥城市旅游局工作人员介绍,桃木制品投入低、收益高。通过规范科学的工艺加工,提高工

艺水平的同时,也带动了桃木加工业发展。“去年,肥城桃木雕刻年产值达到6亿元,解决3万多人的就业问题。”

程银贵说,在桃木工艺品市场竞争中,企业之间模仿创意和造型设计等问题很普遍,单纯依靠专利申请很难彻底解决创意模仿的问题。“《桃木制品通用技术规范》这一标准,充分吸收和借鉴国内外先进技术,对桃木制品通用技术条件进行了统一规范,实现了技术成果的标准化。质监局、旅游局等部门可依据相关政策,对桃木生产和市场运行进行监督检查。对桃木制品原材料、外观质量、雕刻技法等方面进行相关规范。”

相关链接

15项新标准都有啥

玻璃纤维工业用硼矿石三氧化二硼含量测定方法;道路旅客运输安全服务规范;道路旅客运输行车服务规范;道路旅客运输站务服务规范;电子式路面材料强度测试仪;古树名木保护复壮技术规范;光皮木瓜育苗技术规程播种育苗;光皮木瓜育苗技术规程嫁接育苗;光皮木瓜育苗技术规程扦插育苗;锦带花嫩枝扦插技术规程;十字绣技术规范;桃木制品通用技术规范;香樟引种栽培技术规程;中温高效沼气工程成套装备;泰山玉标准。



e通泉
共圆中国梦 同享e通泉

中国健康饮用水云平台

——家庭水联网“百万运营商创业计划”正式启动

凭此报可抵现金200元

家庭水联网 实现一家一眼泉水梦

现诚征泰安地区运营商

当传统模式接班人,不如做新技术的领头羊,淘汰落后思想,进入国家改革大潮中来,水是生命之源,也是万病之源,加入家庭水联网,抢占泰安水版图,一区仅限一席。结盟家庭水联网,创造一个健康家庭,造就下一个马云时代!

结盟热线: 0538-7776678

3000亿净水市场井喷,你准备好了吗?

工业污染,带来众多日益恶化的水污染问题,同时也带动了近3000亿规模的终端净水产业的崛起。国内现在约4.5亿个家庭,企、事业单位约3000万个,而净水产品在全国的普及率并不高。未来10年,水污染程度加剧,净水市场必然因大众需求的挺高,呈现井喷态势。



家庭水联网的核心优势

- 1、为用户免费提供智能泉化设备;
- 2、终生免费提供智能泉化设备滤芯配件;
- 3、终生免费维修、保养,设备免费升级;
- 4、水联网水质达到国际好水标准(①干净、安全②鲜活、自然③流水不腐④健康、营养、弱碱性水、含有小分子团、负电位、活性氧、微量矿元素);
- 5、线上用户随时上网查看用水量,检测滤芯使用情况,上网完成充值,线下享受云平台服务的全新健康饮水体验。

家庭水联网 结盟政策

- 1、5年内为运营商免费提供价值1200万泉化设备;
- 2、终生免费为运营商提供滤芯及配件;
- 3、区域独立经营,利益分配高达25%以上;
- 4、开发每一名用户,运营商可持续收益;
- 5、为运营商免费提供各种物料;
- 6、对于勤劳吃苦的运营商,每年少则十几万收入,多则百万收入。

结盟条件:

- ◆泰安本地人;
- ◆想创业的退伍老兵,毕业大学生,下岗职工优先;
- ◆工作认真负责,吃苦耐劳,有积极主动的服务意识;
- ◆沟通能力强,有一定的人脉关系,团队管理经验。